

呼和浩特业余联赛:瑞沃足球队夺冠

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 10月23日,第七届呼和浩特业余足球联赛进行了最后一场赛事,至此,历经20余天的联赛正式落下帷幕。此次比赛共有14支球队的800余人参加。最终,内蒙古瑞沃足球队以5:2战胜呼和浩特广缘足球队,捧起冠军奖杯。

在上半场比赛中,两支队伍相互试探,更多是将足球控制在中场之中。到了下半场,两只球队开始表现出急切地进攻架势,通过相

互配合屡屡突破球网。赛场上,参赛队员们热情十足,不仅表现出进球的渴望,更表现出场上的友谊力量,在对手或绊倒或摔倒的情况下,主动伸出手给予帮助,让场上刮起文明之风。最终,比赛结束哨响,瑞沃足球俱乐部以5:2战胜广缘足球俱乐部。

呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心副主任杨佳琦说:“今年,是呼和浩特市业余足球联赛走过的第七个年头,受疫情影响,今年参赛队伍减少了

一些,但是业余联赛的水平仍在提高,运动员的身体素质、技能技巧等都有了明显增高。今年,我们将参赛的年龄段拉长,从18~45岁,跨度很大,这样以来,很多新鲜的业余足球人融入了进来。同时,今年联赛中,很多曾有过职业、半职业经验的球员也都融入进来,大大鼓励了全市优秀的足球爱好者参与,这也是我们的办赛初衷。同时,今年的比赛不仅为了向全市推广全民足球、全民运动,也想为即将于

明年举办的全区第15届运动会群众足球项目选拔呼市代表队的种子运动员,在第14届运动会群众足球项目比赛中,我们呼和浩特队是冠军。”

说到连续七届的业余联赛成果,杨佳琦说:“呼和浩特市业余足球联赛从第一届到第七届的最大变化是我们的球员参赛素质和水平,无论是场上场下的参赛规矩、品德、水准等都有了提高,真正做到了友谊第一,也促使文明办赛的理念越来越深入人心。”



瑞沃足球队球员(前右)大力射门 摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

◎小球星——



额日和金(左)带球过人

额日和金:我想进国家队

10岁的额日和金是锡林郭勒盟正蓝旗蒙古族小学五年级(2)班的一名学生,也是正蓝旗蒙古族小学男子足球队的一名队员。

10月5日,记者初次见到10岁的额日和金,他感冒了。每带一会儿球,他就不得不停下来,大口喘上一阵子。

那天天气很冷,刮着大风。在正蓝旗广场上,出来运动的人很多,其中不乏一些小的足球爱好者。他们见到额日和金有模有样地带着足球奔跑,便远远地凑过来。很快,一支五人足球队组建起来了……

28岁的教练德力黑这样评价额日和金:“这个孩子认真,听话。在训练课上会主动问我一些技术方面的问题。”

正蓝旗蒙古族小学的足球训练集中在两个时段:一是早饭前的6时20分至7时40分,二是晚饭前的17时至18时30分。德力黑说:“额日和金很勤奋,训练时从来不迟到,技术又好又全面。”

正蓝旗蒙古族小学男子足球队近年取得的最好成绩是2016年锡林郭勒盟“盟长杯”校园足球联赛第四名。如今这支男子足球队正在为下一年度的锡林郭勒盟“盟长杯”校园足球联赛做准备。

酷爱足球运动的额日和金上小学后参加了校园足球队,如今他成为一名正式队员有3年了。在正蓝旗蒙古族小学男子足球队中共有22名队员,作为一名老队员,额日和金经常带领一二年级的新队员训练。他说:“我要不断努力,争取成为一名国家队队员。”

文·摄影/北方新报正北方网记者 辛一 见习记者 费捷

齐乐足球俱乐部获得室内五人制冠军

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 日前,2021内蒙古室内五人制足球赛在和林收官,最终乌兰察布齐乐足球俱乐部以5:1战胜了赤峰红山郡足球俱乐部,夺得冠军。

当日比赛开场后,乌兰察布齐乐足球俱乐部就展开了高频次的进攻,在

对方半区连续起脚轰门,第五分钟,赤峰红山郡足球俱乐部前场分球,早已埋伏在门前的本方队员轻松推射得手 1:0。之后,乌兰察布齐乐足球俱乐部多次打出超人战术试图尽快扳平比分,被迫防守的赤峰市红山郡足球俱乐部忙中出错,送给了对方一次

点球,但乌兰察布齐乐足球俱乐部42号球员没能把握住,错失扳平机会。中场结束前,乌兰察布市齐乐足球俱乐部凭借28号门将在底线的一脚远射终于扳平了比分。下半场开局不到两分钟时间,乌兰察布齐乐足球俱乐部连下两城,火速将比分反超 3:1。

之后,乌兰察布齐乐足球俱乐部在持续的进攻当中继续扩大比分,终场两队战成 5:1。至此,2021内蒙古室内五人制的赛程全部结束,乌兰察布齐乐足球俱乐部捧起了冠军奖杯,赤峰红山郡足球俱乐部获得亚军,鄂尔多斯EM曼森足球俱乐部获得季军。

内蒙古青少年足球夏令营包头闭幕

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 10月23日,第七届内蒙古自治区“电力杯”青少年足球夏令营在包头圆满闭幕。

深秋的包头满城是参赛的热情,在8天的比赛里,每位运动员都是激情满满,无比珍视每一场比赛的较量。经过七轮比赛的单循环角逐,男子组吉林省长春

亚泰俱乐部U14梯队以不败战绩夺得冠军,同时吉林长春亚泰包揽最佳射手、最佳守门员两个奖项,内蒙古07集训队获得亚军,石家庄石门实验学校获得季军,

河南嵩山龙门郑州中学荣获公平竞赛奖。另外,北京市大兴区体育局、陕西省青少年体育运动学校、内蒙古07~08集训队分获女子组冠亚军。

内蒙古校园足球高中组甲级联赛收官

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 10月22日,在冠、亚军争夺的比赛中,随着现场裁判一声清脆的哨音,2021年全区校园足球高中组甲级联赛所有比赛

结束。据了解,本次比赛为期5天,期间共有来自内蒙古各盟市25所学校的31支队伍参加争夺。最终,高中男子组冠军由包头市包钢第五中学获得,

亚军由兴安盟前旗第一中学获得,季军由锡林郭勒盟蒙古族中学获得。高中女子组冠军由呼和浩特市蒙古族学校获得,亚军由赤峰市阿鲁科尔沁旗天山第一中学获得,季

军由包头市第六中学获得。

本届内蒙古自治区校园足球高中甲级联赛的成功举办,标志着内蒙古校园足球发展结出的丰硕成果。

蒙校女足问鼎呼和浩特“市长杯”联赛

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 10月21日,2021年呼和浩特市“市长杯”校园足球联赛(初中女子组)比赛进入最后对决。最终经过激烈角逐,呼和浩特市蒙古族学校队以5:0战胜内蒙古农业大学附属中学队,夺得冠军。

据了解,本次呼和浩特

市“市长杯”校园足球联赛(初中女子组)的比赛共有来自呼和浩特市6所中学的女子足球队参加,经过为期5天的激烈角逐,最终呼和浩特市蒙古族学校获得冠军,呼和浩特市第十九中学夺得亚军,呼和浩特市第三十五中学获得季军。

呼和浩特市“市长杯”校园足球联赛多年来已经

成为呼和浩特市足球的摇篮,通过“市长杯”的比赛与锻炼,小球员们切磋技艺,锻炼比赛心理,为呼和浩特市的足球发展贡献颇多。几年来,呼和浩特市着力聚焦青少年身体素质提升,不断推进体教融合创新实践,扎实开展各项工作,为服务“双减”政策落实落细打下坚实基础,也

为改善提升广大青少年身体素质、健康水平和发展校园足球的“深耕细作”作出了新的贡献。通过校园足球不断普及和发展,如今孩子们的足球技术水平越来越高,参加的孩子也越来越多,尤其是校园女子足球的发展为校园足球整体的梯队建设发展提供了保障。